Informace pro předškoláky – KAPITÁNY
Milí Kapitáni a milí rodiče!
Zdravíme Vás v této opět nelehké době, kdy se nemůžeme vidět osobně, ale budeme komunikovat pouze prostřednictvím našich webových stránek, popř. dodáním materiálů do vašich domovů.
Po celou dobu distanční výuky se budeme držet dvou níže uvedených bodů (pro děti, které nepůjdou k zápisu do 1. třídy se bod 2) netýká a list „12 KROKŮ K ZÁPISU“ neobdrží)
1)	Abychom Vás nezahltili spoustou informací, úkolů a webových odkazů na dlouhou dobu dopředu, rozhodli jsme se nachystat Vám podklady pro distanční výuku do bloku vždy na 14 dnů. Každý blok se ponese v duchu nějakého tématu, které přísluší danému probíranému v MŠ.
[bookmark: _GoBack]2)	Jelikož se převážné většině dětí z naší třídy blíží ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY, v přiložených dokumentech jsme připravili dětem list s názvem „12 KROKŮ K ZÁPISU“, na kterém byste měli postupně s dětmi pracovat a odškrtávat. Můžete jim tam malovat třeba smajlíky za již zvládnuté, určitě je to potěší. Nejedná se o žádný dokument ze ZŠ, ale byl vytvořen naší MŠ jako informační portfólium, jak na tom Vaše dítě je, co zvládá, popřípadě kde má nějaké mezery a co je zapotřebí ještě zdokonalit. Po celý březen a vlastně až do konce školního roku bychom na tom s dětmi pracovali v MŠ. Pevně doufáme, že také co nejdříve budeme. Nicméně vy s dětmi postupně začněte a my budeme pokračovat.
